CITY OF HUTCHINS RESOLUTION NO. R 2025-03-1252

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF HUTCHINS, TEXAS, APPROVING AND AUTHORIZING THE CITY ADMINISTRATOR TO NEGOTIATE AND EXECUTE AN AGREEMENT WITH FLOCK SAFETY TO PROVIDE CAMERAS IN CITY PARKS IN THE CITY OF HUTCHINS, TEXAS. THIS AGREEMENT IS FOR A (1) YEAR RENEWABLE TERM AND WILL BE EFFECTIVE UPON APPROVAL FROM THE CITY COUNCIL; AND PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS Flock Safety ("Flock") offers a software and hardware situational awareness solution through Flock's technology platform that is capable of capturing audio, video, image, and recording data and provide notifications to Customer ("Notifications"); and

WHEREAS Customer desires access to the Flock (defined below) on existing devices, provided by Customer, or Flock provided Flock Hardware (as defined below) to create view, search and archive Footage and receive Notifications, via the Flock Services; and

WHEREAS Customer shall have access to the Footage in Flock Services. Pursuant to Flock's standard Retention Period (defined below) Flock deletes all Footage on a rolling thirty

(30) day basis, except as otherwise stated on the *Order Form*. Customer shall be responsible for extracting, downloading and archiving Footage from Flock Services on its own storage devices; and

WHEREAS Flock desires to provide Customer the Flock Services and any access thereto, subject to the terms and conditions of this Agreement, solely for legitimate business purposes, including but not limited to the awareness, prevention, and prosecution of crime, investigations, prevention of commercial harm, to the extent permitted by law ("Permitted Purpose"); and

WHEREAS the City Council of the City of Hutchins finds it in the best interest of the City of Hutchins to authorize the City Administrator to negotiate and execute the Agreement, attached hereto as Exhibit "A", with Flock on behalf of the City of Hutchins.

NOW, THEREFORE, BE RESOLVED BY THE CITY COUNCIL FOR THE CITY OF HUTCHINS, TEXAS, THAT:

SECTION 1. The City, acting through its governing body, hereby authorizes the City Administrator to execute the Agreement with Flock Safety.

SECTION 2. This Resolution shall become effective immediately from and after its

passage.

DULY RESOLVED AND ADOPTED	by the City	Council	of the City	of Hutchins,
Texas, this the 17 ^{th day} of March 2025.			-	

Mario Vasqu	ez, Mayor	
ЛТТЕСТ .		
ATTEST:		

EXHIBIT A FLOCK SAFETY AGREEMENT